



**Kategorija:** Sexy Veš

## **Čipkasta haljina sa providnim grudima S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** SLC0180116

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nevjerovatnu čaroliju i sofisticiranost sa našom **čipkastom haljinom sa providnim grudima**, koja će uneti dašak elegancije i senzualnosti u vašu intimu. U ovoj haljini sve je osmišljeno da istakne vašu prirodnu lepotu, dok se istovremeno pobrinuli za vašu udobnost. Izrađena od visokokvalitetnog poliestera, haljina pruža nežan dodir na koži i savršeno se prilagođava vašem telu zahvaljujući elastičnoj strukturi materijala. Bez obzira na priliku, ova haljina će vas učiniti neodoljivom.

Crna boja, koja je simbol sofisticiranosti i misterije, obavija vas u zavodljivost koja privlači poglede. Svi providni detalji osmišljeni su tako da dodatno naglase vašu ženstvenost i očaraju svaku osobu koja vas pogleda. Svaki pokret u ovoj **čipkastoj haljini** odiše gracioznošću, a vi postajete centar pažnje na svakoj zabavi, večeri ili posebnoj prilici. Bilo da želite da iznenadite partnera ili jednostavno da se osećate lepo, ova haljina je pravi izbor za vas.

Brend Softline, poznat po svojoj posvećenosti detaljima i kvalitetu, garantuje vam da ćete dobiti proizvod koji takođe odražava vrhunsku izradu. Sa težinom od svega 0.14 kg, ova haljina je lagana i lako se nosi, što je čini idealnom za noćne užitke ili događaje kada želite da ostavite snažan utisak. Samo zamislite koliko ćete zavodljivo izgledati dok se krecete u ovoj haljini koja savršeno prati vaše obline.

Ne zaboravite da je naša ponuda dostupna putem diskretne dostave, što znači da možete naručiti svoju **čipkastu haljinu sa providnim grudima** s punim poverenjem. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, zato možete uživati u svojoj novoj kupovini bez brige. U našem online sexy shopu čekaju vas raznoliki modeli i stilovi koji će zadovoljiti svaku vašu fantaziju.

Povećajte svoju samouverenost i izrazite svoju strast kroz našu ekskluzivnu ponudu. Svaka haljina koju nudimo savršena je za žene koje žele da se istaknu i uživaju u svakom trenutku svog života.

Osvežite svoju garderobu i prepustite se senzualnosti koju ova **čipkasta haljina** donosi. Čekamo vas, spremni da vas provedemo kroz svet zavodljivosti, gde su vaše želje na prvom mestu.

Neka vaša samouverenost i elegantan izgled budu na dohvat ruke. Naručite vašu haljinu još danas i zakoračite u svet senzualnosti koji će promeniti način na koji se osećate. Pridružite se brojnim zadovoljstvima koje pruža naša online prodavnica, jer ovde vaše želje postaju stvarnost.

## Deklaracija

Model:	Čipkasta haljina sa providnim grudima S/M veličine SLC0180116
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Poliester
Barkod:	5906340727575
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------